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Pauta da 9ª Sessão Ordinária

Confira a Pauta da 9ª Sessão Ordinária...

Confira a Pauta da 9ª Sessão Ordinária, à realizar-se hoje dia 25, às 20 horas, na sede da Câmara Municipal.
 

a)                 ATA:

Ata da 8ª Sessão Ordinária do dia 11/05/2015

LEITURA DE MATÉRIAS:

a)                  PROJETOS:

Projeto de Lei nº 065 – Helio Donizete Zanatta - Institui o Programa de Recuperação Fiscal da Divida Ativa
Executada e correlata - REFIS/2015, e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 066 – Helio Donizete Zanatta - Institui o Programa de Recuperação Fiscal da Divida Ativa
Autárquica Executada e correlata - REFIS-SAAESP-EF/2015 de titularidade do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de
São Pedro - SAAESP, e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 067 – Ivan Teixeira de Barros - Denomina de "Luiz Gonzaga Polizel", o logradouro que especifica e
dá outras providências.

Projeto de Resolução nº 003 – Carlos Eduardo Oliveira - Dá nova redação ao Artigo 4º da Resolução nº 38, de 03
de setembro de 2014.

b)                 INDICAÇÕES:

Indicação nº 052 – Carlos Eduardo Oliveira - Indico ao Chefe do Executivo a possibilidade de inserir na próxima
etapa do programa de iluminação publica, a Rua Gentil Pessotti do Bairro Colinas de São Pedro.

Indicação nº 053 – Ivan Teixeira de Barros - Solicita a manutenção da iluminação externa da E.M.E.B. Professor
Benedito Modesto de Paula.

Indicação nº 054 – Ivan Teixeira de Barros - Solicito a instalação e manutenção dos ventiladores na E.M.E.B.
Professor Joaquim Norberto de Toledo.

Indicação nº 055 – Ivan Teixeira de Barros - Instalação de lixeira comunitária no Alto da Serra sentido Itirapina.

Indicação nº 056 – Antonio Toledo - Indico ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de implantação de um redutor
de velocidade (tipo lombada) na Rua Moacir Giocondo antes do cruzamento com a Rua João Mathias Gouveia Jr., no
Bairro Jd. Holiday.

ORDEM DO DIA:

a)                  PROJETOS - PARA DELIBERAÇÃO E VOTAÇÃO:

Projeto de Lei nº 038 – Adriano Vitor de Oliveira - Altera a Tabela - Anexo IV da Lei Complementar nº 11/2002.

Projeto de Lei nº 049 – Elias Garcia Candeias - Dispõe sobre a instalação de divisórias entre os caixas e o espaço
reservado para que clientes que aguardam atendimento nos estabelecimentos bancários.

a)                  REQUERIMENTO - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

Requerimento nº 006 – José Mario de Barros - Requeiro à mesa, para que seja oficiado à Companhia Paulista de
Força e Luz - CPFL, solicitando o cumprimento da meta da instalação da iluminação em diferentes bairros do Município
de São Pedro.

b)                 MOÇÕES - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

Moção nº 008 – Carlos Eduardo Oliveira - Moção de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo e Secretário de
Estado de Saúde por medidas urgentes para atendimento aos pequenos Municípios do Estado na área da saúde, como
é o caso de São Pedro.

Moção nº 009 – Antonio Toledo - MOÇÃO DE APLAUSOS a senhora CLEUZA MARIA DE SOUZA BARROS pelos
relevantes serviços prestados a comunidade são pedrense, em especial ao bairro "Theodoro de Souza Barros".
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São Pedro, 25 de maio de 2015.

Secretaria 

Versão para Impressão

Publicado em: 25 de maio de 2015

Publicado por: CMSP - Assessoria de Imprensa

Cadastre-se e receba notícias em seu email

Categoria: Notícias da Câmara

file:///Noticia/Imprimir/2900
file:///Mailing
file:///Noticia/Categoria/26

	Notícias
	Pauta da 9ª Sessão Ordinária
	Confira a Pauta da 9ª Sessão Ordinária...


